PA3JIEJI: KBAJIPATHBIE YPABHEHUA

Tema: ®opMyJibl KOPpHeil KBaAPATHOI0 YPABHEHUA

Heab o0yuenusi: 8.3.2.1 ymeTs pemats KBaJpaTHbIC YPaBHEHUs, UCTIONB3YS (GOPMYITY
JUCKPUMUHAHTA U KOPHEH

Kpurepuii ouenuBanus: Obyuarowuiics
» Omnpenensier Kod(hGUITMEHTHI KBAAPATHOTO YPaBHEHUS;
» llpumensiet GOpMyIbl TUCKPUMUHAHTA U KOPHEH, [T PEIICHHS
YpaBHEHUH.

YPOBeHb MBIC/INTC/IbHBIX HABBIKOB: HpI/IMeHeHI/Ie

3ananme 1
Vkaxute Ko>QUIUERTH KBaPaTHOTO ypaBHEHHs BUaa ax? + bx + ¢ = 0

2x2+3x—4=0
—x*+3x—2=0

3x+4=0
2x%2—-3x=0
i 45=0
2* ~

1
O,5x2—§x—5=0

Heckpunrop: Ooyuarowutics:
V' Omnpenenser cTapiuuii, cpeauuii KodPpPUIHMEHTEI 1 CBOOOIHEIN YjIeH
KBa/IpaTHOTO YPaBHEHHUSI.

3aganue 2
HaiimuTe pemienre KBaipaTHOTO YpaBHEHUs, HCTIONB3YS GOPMYTy TMCKpUMHHAHTA
D = b? — 4ac, u GopMyIIBI U1 HAXOXKIEHUSA KOPHEN KBaIPAaTHOTO YPaBHEHUS

__ —b+VD __ —-b—/D

le

x
1 2a 2a

a) x2—x—-30=0
b) x2—7x+12=0
c) 3y2—8y+4=0
d —2y24+9y—-10=0

Jeckpunrop: Ob6yuarowuiica:
v OmpenensieT CTapiuii, cpeanii Ko3pOUIUEHTI 1 CBOOO IHBIH WiIeH
KBaJIpaTHOTO ypaBHEHUS,
v HaxoJuT JUCKPUMHUHAHT KBaJPATHOTO YPABHEHHUS,
v HaxoJuT KOPHU KBaJPATHOTO YPABHEHUSI.



